

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького 5/6

Телефон Б 5-51-61

Вырезка из газеты

ТЮМЕНСКАЯ ПРАВДА

2 АВГ 1960

г. Тюмень

Газета №



В областном центре состоялись концерты группы солистов Московского ордена Ленина Государственного Академического Большого театра СССР. Горячо приняли тюменские зрители выступления артистов.

В первом отделении концерта был представлен монтаж оперы П. Масканьи «Сельская честь».

Даже в концертном исполнении, в сопровождении рояля (А. М. Курис) опера произвела большое впечатление не только мастерским исполнением партий, но и глубоким проникновением в существо образов, ярким воплощением характеров. Народный артист Узбекской ССР В. В. Валовов исполнял роль Альфио, Н. И. Покровская — Сантуццы, И. Н. Соколова — Лолы и А. В. Ильин — Туриду.

Во втором отделении концерта тюменцы услышали много любимых арий из классического репертуара: третью песню Лея из оперы Римского-Корсакова «Снегурочка», «Хабанеру» из оперы Бизе «Кармен», серенаду Дон Жуана из оперы Чайковского, арию Игоря из оперы «Князь Игорь» Бородина, заключительную сцену

Солисты Большого театра — в Тюмени

из оперы Чайковского «Евгений Онегин». С большим успехом были исполнены также произведения советских композиторов, в том числе песни Долуханяна «Моя Родина» и новая песня Соловьева-Седова «Солдат — всегда солдат» (арт. А. В. Ильин).

В концерте принял участие артист Х. Д. Петровский, просто и выразительно прочитавший произведение А. М. Горького «Хан и его сын».

Артистам были преподнесены букеты цветов.

Группа солистов Большого театра завершила в Тюмени большую гастрольную поездку по Сибири. Она побывала в Иркутске, Красноярске, Норильске, Дудинке, Томске и теперь возвращается в Москву.

На снимке (слева направо): сидят — А. М. Курис, Н. И. Покровская, И. Н. Соколова, стоят — А. В. Ильин, В. В. Валовов, Х. Д. Петровский.

Фото А. Космакова.